
Σκηνή BSTD για ημίδιπλο στρώμα (πλάτος 135εκ-βάθος
205εκ-ύψος 170εκ)

  
Τιμή  
1299,90 €

ποσότητα φόρου 251,59 €

  
Ρωτήστε για το προϊόν 

https://www.home-biology.gr/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=175&virtuemart_category_id=39&tmpl=component


Περιγραφή Θωρακισμένη σκηνή για την οικονομική προστασία από τα ηλεκτρομαγνητικά πεδία κατά τη διάρκεια
του ύπνου. Ιδανική για ταξίδια.

Ραμμένη με υψηλής ποιότητας ύφασμα από ασήμι με πολύ υψηλό ποσοστό ανάκλασης της
ακτινοβολίας (47 dB)
Υψηλή διαφάνεια και διαπερατότητα αέρα
Εύκολη στη συναρμολόγηση
Άνοιγμα στο πλάι με φερμουάρ, χωρίς απώλειες θωράκισης
Ένα οικονομικό μέσο προστασίας του ύπνου σας για το σπίτι σας ή όταν ταξιδεύετε

Μεγέθη

Σκηνή BSTS για μονό στρώμα έως 90 εκ: πλάτος 100 εκ, βάθος 205 εκ, ύψος 160 εκ
Σκηνή BSTD για ημίδιπλο στρώμα έως 120 εκ: πλάτος 135 εκ, βάθος 205 εκ, ύψος 170 εκ
Σκηνή BSTK για διπλό στρώμα έως 160 εκ: πλάτος 175 εκ, βάθος 205 εκ, ύψος 170 εκ 

Αφορά εξωτερικές διαστάσεις, +/- 5% ανοχή. Δείτε τα διάφορα μεγέθη στις φωτογραφίες του
προϊόντος.
Χαρακτηριστικά

Ποσοστό θωράκισης: 47 dB (δείτε αναλυτικό διάγραμμά θωράκισης ανά συχνότητα στις εικόνες
του προϊόντος - από 40/600 MHz έως 40 GHz σύμφωνα με τα πρότυπα ASTM D4935-10 ή IEEE Std
299-2006)
Χρώμα: Ασημί-μπεζ
Πρώτες ύλες: 85% νάιλον, 15% ασήμι
Περιλαμβάνονται στην παράδοση: Σκηνή με κατάλληλες ράβδους

Τα προϊόντα με ασήμι αποχρωματίζονται με το χρόνο και συχνά έχουν ήδη αποχρωματισμούς από την
αρχή. Εάν δεν θέλετε να αποδεχτείτε τους αποχρωματισμούς, επιλέξτε υφάσματα Swiss-Shield®.
Επίσης, έχουν περιορισμένη αντοχή ή οποία εξαρτάται από την συχνότητα κίνησης. Τα υφάσματα μας
δεν περιέχουν νάνο ασήμι, αλλά παχιά μεταλλική επίστρωση από ασήμι.
Οδηγίες φροντίδας 

Απαλός κύκλος στους 30°C αποκλειστικά με τα απορρυπαντικά TEXCARE
Όχι σιδέρωμα, στέγνωμα σε στεγνωτήριο, λεύκανση, χημικό στεγνό καθάρισμα

Για την πλύση των υφασμάτων θωράκισης σας προτείνουμε το υγρό απορρυπαντικό TEXCARE
Η ειδική σύσταση του απορρυπαντικού που αναπτύχθηκε από τη Yshield, διατηρεί καλύτερα τα
υφάσματα και επιτυγχάνει την ελάχιστη εξασθένηση της θωράκισης μετά το πλύσιμο.
Η Yshield, έχοντας κάνει εκτεταμένες δοκιμές πλυσίματος των υφασμάτων θωράκισης με πολλούς
διαφορετικούς τύπους απορρυπαντικών, ανακάλυψε ότι η χρήση ορισμένων απορρυπαντικών πλυντηρίων
ρούχων επιδρά αρνητικά στην διατήρηση του ποσοστού θωράκισης των υφασμάτων. Επιπλέον πήρε
πολλά σχόλια πελατών, ότι π.χ. κάποια σαπούνια μπορούσαν να προκαλέσουν μυρωδιά στα υφάσματα
με ασημί.
Για τους λόγους αυτούς, σε συνεργασία με έναν κατασκευαστή οικολογικών απορρυπαντικών, η
Yshield δημιούργησε ένα απορρυπαντικό που δεν αντιδρά αρνητικά και προστατεύει τα υφάσματα
θωράκισης.
Το απορρυπαντικό TEXCARE προστατεύει όχι μόνο τα υφάσματα θωράκισης αλλά και το περιβάλλον και
την υγεία σας καθώς δεν περιέχει αρώματα, χρωστικές ουσίες, μέσα συμπλοκοποίησης, συντηρητικά,
ένζυμα, γενετικά τροποποιημένα υλικά, πετροχημικά κ.α. Όλα τα συστατικά είναι 100%
βιοδιασπώμενα!
1 λίτρο επαρκεί για 20 πλυσίματα. Τιμή συσκευασίας 1 λίτρου = 19,90 ευρώ
  To προϊόν είναι είδος υγιεινής, επομένως δεν είναι δυνατή η επιστροφή ή η ανταλλαγή. 
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